



Жителю Бакалинского района, сбившему насмерть на автомобиле четырех девушек, вынесен приговор



Доказательства, собранные первым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан, признаны судом достаточными для вынесения приговора 23-летнему жителю Бакалинского района, признанному виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 6 ст. 264 (нарушение правил дорожного движения и эксплуатации транспортных средств, повлекшее по неосторожности смерть двух и более лиц, совершенное лицом, находящимся в состоянии опьянения).

Как установлено следствием, в пятом часу утра 18 июля 2022 года на 5 км объездной дороги села Бакалы находящийся в состоянии алкогольного опьянения 23-летний водитель автомобиля «AUDI A5», двигаясь с превышением максимально разрешенной скорости, при повороте налево, выехал на встречную полосу и левую часть обочины, где совершил наезд на



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

четырёх девушек, которые шли по обочине дороги во встречном направлении. В результате ДТП все четверо пешеходов скончались на месте происшествия. Троицким потерпевшим было по 18-19 лет, четвертой оказалась 16-летняя девушка.

Подсудимый признал вину в совершенном преступлении. На время расследования и рассмотрения дела в суде он был помещен под стражу.

Суд приговорил его к 13 годам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима, лишил права управления транспортным средством в течение 3 лет, исчисляя срок с момента отбытия основного вида наказания, а также взыскал компенсацию морального вреда в размере 4 млн рублей в пользу родственников потерпевших.

Ход расследования находился на контроле в центральном аппарате СК России.

23 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1752398>